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Las células basofilas de las adenohipofisis humana secretan las siguientes

hormonas:

1. Tirotropina

2. Somatotropina

3. Luteinizante

4. Prolactina

5. Corticotropina

Son ciertas: Qﬁc-.ST,q

Ajl,2y3 Bj1,2y4 C)1,3y5 D)2 3y5 E)Sqysaa C
o

Fundamentacion:

Segrega muchas hormonas de las
cuales seis son relevantes para la
funcion fisiol6gica adecuada del
organismo, las cuales son
segregadas por 5 tipos de células
diferentes:

S’Dmatﬁtmpaswﬁ"'“"“““a del crecimiento HIPOF151S

ACIDOFILA .
i Mamotropas ——>Hormona prolactina

___-» Hormona adrenocorticotropica

FCudicétrnpas =

BASOFILAS Gonadotropas ——; yormona luteinizante y hormona foliculoestimulante
Tirotropas —__
= Tirotropina (TSH), (hormona estimulante de la tiroides)
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Referente al sistema sanguineo humano ABO se afirma que:
1. Las personas del grupo “AB” presentan dos tipos de antigenos en la membrana de sus
eritrocitos.
2. Una persona del grupo “A” puede donarle sangre a otra del grupo “O”.
3. Hay presencia de aglutininas anti-A y anti-B en la sangre de las personas del grupo “0”
4. Una persona es receptor universal puesto que su plasma sanguineo carece de
anticuerpos del sistema ABO.
5. Una persona del grupo “B” puede donar sangre a personas de grupo “AB”, “B” y “O”.
SON CIERTAS: Q.;,ESM
A2y 3 - Bl 2yvd4: €)1, 3yvad . D)2 3 V5 NsE ‘ﬂ? C

(« 4

Fundamentacion:

El tipo de sangre O negativo

no tiene antigenos. Se le

llama el tipo "donante A+ A+ AB+ O+ |G- A-
universal’, ya que es A- A+ AB+ A- AB- O- A-
compatible con cualquiertipo B+ B+ AB+ 0+ O

de sangre. El tipo de sangre B- B+ B- AB+ AB- O- B-
AB-positivo se conoce como AB+ (Receptor Universal). | | AB4
"receptor universal" debido AB- AB+ AB- AB- A- B- :

a que la persona que lo tiene O+ A+ B+ AB+ O+ O+ O-

puede recibir sangre de RS Todos = [Ief

cualquiertipo.

Las personas del grupo “AB” presentan dos tipos de
antigenos en la membrana de sus eritrocitos.

Eritrocito

Hay presencia de aglutininas anti-A y anti-B en Ia
sangre de las personasdel grupo “O”.

ANlICUeIRos
en plasma
sanguineg

— Una persona es receptor universal ya que su plasma

en los

eritrocito sanguineo carece de anticuerpos del sistema ABO.
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En un matrimonio, el esposo es daltonico y la esposa es de vision normal, pero la
madre de ella es daltonica. De la descendencia de dicho matrimonio se afirma que:
1.25% de la descendencia seran mujeres daltonicas.
2.50% de los descendientes varones seran de vision normal.
3.50% de las descendientes mujeres seran heterocigotos del caracter en estudio.
4.75% de la descendencia presenta en su genotipo el alelo del daltonismo.
5.75% de ladescendencia seran de vision normal.
Son ciertas: Q\}EST‘Q
A)1,2,3y4 B)1,3y5 C()2,3,4y5 D)S6lo1,2y4 E)Sélo2y4 2 A

o

Fundamentacion:
* De los datos se deduce que: nif%ru%ﬁo
* ESPOSA VISION NORMAL D,,d
(PERO CON MADRE DALTONICA) XX
* ESPOSO DALTONICO X’y
* Realizando el cruce: 1. 25% de la descendencia serdn mujeres

dalténicas. (VERDADERO)

2. 50% de los descendientes varones seran de
vision normal. (VERDADERO)

3. 50% de las descendientes mujeres seran
heterocigotos del caracter en estudio.
(VERDADERO)

4. 75% de la descendencia presenta en su
* MUJER DALTONICA genotipo el alelo del daltonismo. (VERDADERO)
5. 75% de la descendencia seran de vision
normal. (FALSO)

[_ . \ * VARON DALTONICO
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En referencia a la profase | de la meiosis |la afirmacion incorrecta es:

a) La formacion de cromomeros ocurre en el leptonema.

b) El crossing over sucede en el paquinema.

c) El apareamiento de cromosomas homologos ocurre en el cigonema.

d) La separacion de los cromosomas homologos se inicia en la diacinesis.

e) En el diplonema los cromosomas homologos permanecen unidos en
sitios especificos llamados quiasmas. OEST4

Fundamentacion:

Diplonema Diacinesis

l « Los cromosomas se
Los cromosomas se condensany condensan al
comienzan a separarse los maximo.
homologos, pero permanecen
unidosen los lugaresdonde
hubo recombinacion.
(Quiasmas)

Comienza a
formarse el huso
meiotico.

Migracion de los centriolos hacia
los polos

s e cromating
W sinigsss de AN

* La separacion de los cromosomas homalogos se inicia en EL DIPLONEMA.
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En el ser humano, el nervio craneal de tipo motor que promueve el
movimiento de |la lengua durante el habla yla deglucion es:

A) Espinal

B) Facial

C) Glosofaringeo

D) Hipogloso

E) Vago OEST4

Fundamentacion:

EINERVIO HIPOGLOSO es un nervio craneal que
inerva a la musculatura de la lengua. En
ocasiones es llamado nervio hipogloso mayor o
Xl par craneal. Su nombre proviene del latin
nervus hypoglossus. Este término fue acogido
por el Dr. Jacob Winslow (1669-1760) quien era
especialista en anatomia.

Funcion

La funcion del nervio hipogloso es netamente

motora, es decir, hace que |la lengua se mueva e

| NERVIO indirec-tamer"-nt:‘e cnntribu_\{e en la fnrm:_acién -d'el

"}, HIPOGLOSO bolo ahmenFlcm, deglucion y en la articulacion
de los sonidos (habla), ya que para estas

/' funciones es necesario que la lengua ejecute
ciertos movimientos.
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Del higado humano se afirma que:
1. En su cara antero—superior, el ligamento falciforme lo divide en lobulo derecho e
izquierdo.

2. Los vasos aferentes de la irrigacion sanguinea hepatica lo constituyen la arteria
hepatica y la vena porta.

3. Interviene en la activacion de la vitamina E.

4. Es capaz de transformar el amoniaco en urea que mas tarde se excretara en la orina.
5. La produccion de bilis constituye parte de su funcion endocrina.
SON CIERTAS:

A -2ev-30 By 204 G 35 D) Solail v AREs EYiSoloi2ivid

Fundamentacion:

* Analizando las alternativas:

1. En su cara antero-superior, el
ligamento falciforme lo divide en |obulo
derechoeizquierdo. (VERDADERO)

2. Los vasos aferentes de la irrigacion
sanguinea hepatica lo constituyen Ia
arteria hepatica y la vena porta.
(VERDADERO)

3. Interviene en la activacion de la
vitamina E. (FALSO)

4. Es capaz de transformar el amoniaco
en urea que mas tarde se excretaraen la
orina. (VERDADERO)

5. La produccion de bilis constituye
parte de sufuncion endocrina. (FALSO)
La produccion de bilis es una funcion
exocrina.

!
Weslouln billar
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La afirmacion incorrecta acerca del complejo de Golgi es:
a) Es un conjunto de cisternas de funcionalidad continua.
b) Participa en la renovacion constante de la membrana citoplasmatica.

c) Sintetiza glucoproteinas y glucolipidos.
d) La zona CIS del Golgi recibe vesiculas del reticulo endoplasmatico

conteniendo proteinas, glucidos y lipidos.
e) Realiza la detoxificacion celular. OEST4

Fundamentacion:

* Analizando las alternativas:
a) Es un conjunto de cisternas de funcionalidad continua. (VERDADERO)

b) Participa en la renovacion constante de la membrana citoplasmatica.
(VERDADERO)

c) Sintetiza glucoproteinas y glucolipidos. (VERDADERO)

d) La zona CIS del Golgi recibe vesiculas del reticulo endoplasmatico
conteniendo proteinas, glucidos y lipidos.(VERDADERO)

e) Realiza la detoxificacion celular. (FALSO) la detoxificacion la realiza el

reticulo endoplasmatico.

Vesicula procedente
del Reticulo

Mueva f-:u'_ma-:h:'ln
de vesicula

Vesicula de
Transporte
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Una de las afirmaciones no corresponde al estroma de los cloroplastos en

las celulas vegetales:

A) En él se sintetizan principalmente compuestos inorganicos.

B) contiene ribosomas y ADN.

C) Se produce la fijacion del CO2 por accion de la ribulosa difosfato.
D) Se realiza el ciclo de Calvin — Benson.
E) La fructosa producida es transformada a glucosa por isomerizacion.

Fundamentacion:

Estroma. Es el espacio
central del cloroplasto.
Contiene en su interior:
Una molécula de ADN
circular de doble cadena,
qgue codifica la sintesis de
proteinas del cloroplasto.
Ribosomas,
(plastorribosomas) de 708,
como los de mitocondrias y
bacterias.

Enzimas, de dos tipos:

Estructura de un cloroplasto:
1. Membrana externa.

2. Espacio intermembrana.
3. Membrana mterna.

4. Estroma [fluido acuoso).
5. Lumen tilacoddal (interior ded tilacaide).

PARTES DEL CLOROPLASTO

6. Membrana tilacobdal,

7. Grana{tilacoides apilados),
g, Tilacoide {Lamela).

9. Almiddn.

10. Ribosoma,
11, Plastoma (ADMN de plasto),
12, Plastogldbulo [gotas de lipidos).

Las que permiten reducir CO2 a materia organica, como la rubisco.
Las que permiten la replicacion, transcripcion y traduccion de la informacion

del ADN del cloroplasto.
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El area natural protegida por el Estado, ubicada en La Libertad, cuyo
objetivo es la conservacion de las zonas relictas del guanaco es:

A) Parque Nacional de Cutervo.
B) Reserva Nacional de Calipuy.
C) Reserva Nacional de Lachay.
D) Santuario Nacional de Ampay.
E) Santuario Nacional de Calipuy.

Fundamentacion:
La Reserva Nacional de Calipuy (RNC) esta ubicada en
parte de los distritos de Santiago de Chuco y Chao, en
las provincia de Santiago de Chuco y Viru, en el
departamento de La Libertad. Tiene una extension de
64,000 hectareas y se encuentra a poca distancia del
pueblo de Calipuy. Su establecimiento permite
conservar los territorios del guanaco (Lama
guanicoe) uno de los Ultimos refugios de esta
formidable especie, que es el mas grande de los
camelidos sudamericanos y que se encuentra en
peligro tal como lo establece la categorizacion de
especies amenazadas de fauna silvestre aprobada
mediante DS N° 034-2004-AG. Sus dominios se
extendian desde |a costa hasta los cuatro mil metros
sobre el nivel del mar. Hoy, sin embargo, su
distribucion en nuestro pais se restringe a las alturas
delca, Arequipa, La Libertad, Ayacucho, Punoy Cusco.
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El leucocito que se caracteriza por presentar nucleo bilobulado y desarrollar
funcion antiparasitaria es:

A) Basofilo

B) eosinofilo

C) linfocito

D) monocito

E) neutrofilo SESTA
o
= B

Fundamentacion:

LEUCOCITOS TIPO AGRANULOCITOS
" N

;A!gguégiﬂguéﬁmgﬁﬁ 5000 A 10000/mm3  Colaboracion en las
- L L L GLOBUL defensas en contra
Granulocito ROJO; PRESENCIADE d;ain,;b?,‘;;’
GRANULOS CITOPLASMATICOS.
VIDAMEDIADE 12 HRS A
TRES DIAS

Nacleo con 2 A5 Lobulos;  54-62% de los  Fagocitario

Neutrofilo Los Granulocitos se Tinen  |eucocitos
Discretamente de rosa

Nucleo Bilobulado; Los  1-3%de los Retira sustancias,
Eosindfilo granmgs leucocitos extranas disuelve
citoplasmaticos se tile ~ Presentes coagulos,

! combate contra
de rosa con Eosina infecciones

parasitarias.
Nucleo Lobulado, los Menos del 1% de Libera el

Basofilo granulo se tifien de azul los Leucocitos anticoagulante
con Hematoxilina presentes Heparina
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